

MESTSKÉ TRHOVISKO NA MLYNÁRSKEJ ULICI V SEREDI

bude otvorené sobotu 2.mája 2020 v čase od 06,00hod.

Všetci predávajúci budú mať zmeranú teplotu pred začiatkom predaja.

Každý kupujúci aj predávajúci musí mať počas celej doby pobytu na trhovisku rúško, respirátor, šálu (či inú náhradu) a rukavice.

Trhovisko bude otvorené na skúšku. Ak nebudú dodržiavané bezpečnostné opatrenia (predávajúcim či kupujúcim) – uvedené osoby budú musieť opustiť trhovisko.

Pri vyššej frekvencii nedodržiavania bezpečnostných opatrení bude trhovisko uzatvorené.

Sortiment predaja: sadenice, kvety, potraviny, zelenina a ovocie.

Jednosmerný pohyb a regulovaný vstup a výstup: pri vstupe bude kupujúci správcom či povereným pracovníkom usmerňovaný.

Stánky budú umiestnené vo vzdialenosti minimálne 2m od seba. Stánky, ktoré sa nebudú používať budú označené červeno – bielou páskou). Predaj bude v stánkoch (resp. na ploche) len na jednej strane trhoviska, aby bolo miesto na zástup kupujúcich s dostatočným odstupom. Bude vyznačený smer pre nakupujúcich.

Počas otvorenia trhoviska je zákaz konzumácie potravín.

Počas otvorenia trhoviska nebudú sprístupnené toalety – predávajúci budú o tom vopred informovaní.

Správca trhoviska: zabezpečí preloženie stánkov a minimálne 2 koordinátorov predaja (minimálne hodinu pred predajom a počas celej doby predaja). Všetci koordinátori budú mať reflexnú vestu s označením – usporiadateľ, resp. koordinátor či služba a pod.). Správca trhoviska zabezpečí informačný panel, kde budú pokyny pre kupujúcich a organizácia pohybu.

Mesto Sered': zabezpečí dočasné vodorovné značenie pre kupujúcich v areáli trhoviska, zvýšenú kontrolu poriadku a disciplíny počas predaja na trhovisku hliadkou mestskej polície. Hliadka bude dbať najmä prípadnú organizáciu dopravy (prístupové cesty, parkovanie). 1 člen MsP bude pri otvorení trhoviska a prvom nápore cca 2 hodiny pri vstupe, podobne aj auto MsP bude zaparkované v blízkosti trhoviska.

Parkovanie kupujúcich je možné len v okolí Gymnázia. Sledujte prosím dopravné obmedzenia počas predaja na trhovisku. Vjazd bude povolený len rezidentom s trvalým pobytom.